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. Rozwiaza¢ rownanie

V17 + 82 — 222 + V4 + 122 — 322 = 2% — 42 + 13.

. Dla danych liczb rzeczywistych a i b definiujemy ciag liczb x,, wzorami

Lp—2Tn—1

ri=a, xTy3=0b x,= dla n > 3.

B 2'7:1172 — Tp-1
Dla jakich liczb a i b nieskonczenie wiele wyrazow ciagu x,, jest liczbami
catkowitymi?

. Liczby rzeczywiste a, b, ¢ i d spetniaja warunki a®+0%> =1, > +d? = 1.
Wykazaé, ze |ac + bd| < 1.

. Liczby catkowite a, b, c,d spelniaja warunek ad — bc = 1. Udowodnij,
ze utamek

a® + b?

ac + bd

jest nieskracalny.

. Na przyjeciu spotkato sie 100 os6b. Wiadomo, ze wsrod kazdych czterech
osOb znajduje si¢ taka, ktora zna pozostate trzy osoby z tej czworki.
Udowodnij, ze istnieje co najmniej 97 0s6b, z ktérych kazda zna wszys-
tkie osoby bedace na przyjeciu.

. Majac dang dodatnia liczbe catkowita mozemy dopisa¢ na koncu cyfre 0
lub 4; ponadto, jesli dana liczba jest parzysta, wolno podzieli¢ jg przez
2. Udowodnij, ze startujac od liczby 4 i wykonujac opisne operacje,
mozna uzyskac¢ kazda liczbe catkowita dodatnig.



